OKULUN TARİHÇESİ

Okulumuz 1984 yılında Devlet-Halk işbirliği ile tek kat olarak yapılmış ve 1984-1985 eğitim öğretime yılında  İskele Güven İlkokulu olarak açılmıştır. Okulumuz İskele ve Öğretmenler Mahallesinden gelen öğrencilerle eğitim ve öğretime başlamıştır.

İskele Güven İlkokulu olarak eğitim-öğretim verirken 1990 yılında üst katı yapılarak, 1990-1991 öğretim yılı ikinci döneminde (Şubat) ilkokul olarak hizmet vermeye devam etmiştir. 1992 yılında Güneydoğu’da şehit olan Pelitköy’lü asker Jandarma er Yılmaz KOBAK anısına, Şehit Yılmaz KOBAK İlköğretim Okulu olarak adı değiştirilen okulumuz, halen Şehit Yılmaz KOBAK İlkokulu olarak eğitim ve öğretimine devam etmektedir
Şehit Yılmaz KOBAK 

30/12/1970 tarihinde ilçemize bağlı Pelitköy’de dünyaya geldi. Babası İbrahim Bey, Annesi Sabriye Hanımdır. İlk ve orta öğrenimini Pelitköy’de yapan Yılmaz KOBAK özel bir şirkette şoför olarak hayata atıldı.

Askerlik yaşına geldiğinde vatani görevini yapmak üzere Samsun Satıra Sıhhi Er Eğitim Alay Komutanlığı emrine gönderildi. Temel eğitimini burada tamamlayan Yılmaz KOBAK, Hakkari ili Çukurca İlçesi Çayırlı Jandarma Karakolunda görevlendirildi. Çayırlı Jandarma Karakoluna  25/10/1991 tarihinde PKK teröristlerince düzenlenen hain saldırıda  Yılmaz KOBAK ve pek çok arkadaşı şehit oldu.

Vatanı ve milleti için genç yaşta gözünü kırpmadan ölüme giden Yılmaz KOBAK’ı rahmetle anıyor, okulumuza ismini vererek onu her zaman kalbimizde yaşatıyoruz.
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